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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 20 DE NOVEMBRO DE 2023. 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada 

aos 20 de novembro de 2023 às 19:11h (dezenove horas e onze minutos) presencialmente 

no Plenário Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José 

Marcos Mendes Ricardo e na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de 

Souza, Daniel José Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Gustavo de Castro 

Fernandes, Jorge Guimarães de Oliveira, José Gomes, José Marcos de Oliveira, José 

Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão extraordinária realizada no dia 16 de 

novembro de 2023, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura: 

1) Ofício nº 60 de 2023, enviado pela Secretaria Municipal de Educação a 

esta Casa Legislativa, 

Em seguida, foi colocado em pauta para 1ª discussão e votação o seguinte Projetos de 

Lei: 

2) Projeto de Lei n°. 038/2023, de autoria do vereador Jorge Guimarães de 

Oliveira que “Dá denominação de Gildo Vieira ao Circuito do evento Sena 

Bike”. Todos os vereadores presentes votaram a favor do referido projeto. 

Na oportunidade, o vereador Guilherme de Oliveira Garcia pediu 

interstício, que foi aceito pelo presidente da Casa. Em segunda votação, 

Projeto de Lei 038 foi aprovado de forma unânime.  

3) Projeto de Lei n°. 039/2023, de autoria do Executivo Municipal que “Abre 

Crédito Especial no Valor de R$ 86.558,23 (oitenta e seis mil, quinhentos 

e cinquenta e oito reais e vinte e três centavos) as seguintes dotações do 

Município de SENADOR FIRMINO”. Todos os vereadores presentes 
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 votaram a favor do referido projeto. Na oportunidade, o vereador José 

Marcos de Oliveira pediu interstício, que foi aceito pelo presidente da 

Casa. Em segunda votação, Projeto de Lei 039 foi aprovado de forma 

unânime.  

Em seguida, foi colocado em pauta para discussão e votação o seguinte Projetos de 

Resolução: 

1) Projeto de Resolução nº 019 de 2023 que “Dispõe sobre aprovação 

da Prestação de Contas do Prefeito Municipal do Exercício 

Financeiro de 2021”. Projeto foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. 

Prosseguindo aos trabalhos, presidente colocou em pauta para leitura, discussão e 

votação as Indicações nº 90, 93, 94, 95, 96 e 97 de 2023, que foram aprovados por todos 

os vereadores presentes. 

Em sequência, senhor presidente iniciou a votação para eleição da Nova Mesa 

Diretora para vigorar no próximo ano de 2024, como previsto em Regimento Interno, tal 

votação se dá na última sessão ordinária do mês de novembro. Foram designados como 

fiscais e escrutinadores os vereadores Celso Martins de Souza e Silvana Couto Mendes. 

A primeira cédula entregue aos vereadores foi para a escolha do novo Presidente, 

contando 5 votos para José Marcos Mendes Ricardo e 4 votos para o vereador Jorge 

Guimarães de Oliveira. A segunda cédula foi para a votação de vice-presidente, contando 

4 votos para Guilherme de Oliveira Garcia e 5 votos para José Marcos de Oliveira. 

Continuando a votação, foi entregue cédula para escolha de secretário, contando 5 votos 

para Celso Martins de Souza, 1 voto para Gustavo de Castro Fernandes e 2 votos em 

branco.  

Após contagem dos votos, foram proclamados eleitos: José Marcos Mendes 

Ricardo como presidente, José Marcos de Oliveira como secretário e Celso Martins de 

Souza como secretário. 

Em continuidade, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores e presentes. 

Na oportunidade, vereador Gustavo pediu a palavra para explicar sobre seu voto na 

eleição da nova Mesa Diretora para 2024, frisando que sempre foi transparente com seu 

voto e para tanto justificou que votou no vereador Jorge para presidente, pois foi um 



    CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO 
PRAÇA SANTO ANTÔNIO – 04 CENTRO – CEP: 36540000 

CNPJ – 74031980/0001-26 
 acordo firmado há tempos atrás, além do fato do referido vereador estar no 

terceiro mandato e até o momento nunca exerceu o cargo de presidente. Continuando, 

explicou que o voto que recebeu para secretário não foi dele mesmo e agradeceu quem 

votou, mas que não tem interesse em integrar a mesa diretora do próximo exercício, dando 

oportunidade para outros vereadores. Finalizou desejando boa sorte para a mesa diretora 

eleita. 

 Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 20h 

(vinte horas). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será 

assinada por todos os vereadores. Em tempo, sobre a votação para a mesa diretora 2023, 

corrigindo, na votação de secretário, foram 5 votos para Celso, 1 voto para Gustavo e 2 

votos em branco e 1 nulo. A tempo vereador Jorge Guimarães de Oliveira estava presente 

na Mesa Diretora e vereador José Marcos de Oliveira foi eleito vice-presidente. 

 


